

Нанотехнология и электромагнитные импульсы, применяемые к вакцинированным людям – Анеека отвечает на вопросы доктора Алекса

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

29 декабря, 2021

Первоначально на испанском языке.

Доктор Алекс: Я вхожу в группу, которая создала генератор электромагнитных импульсов мощностью 1000 ватт, и мы хотим испытать его на вакцинированных людях, которые раскаялись. Я знаю, что Анеека сказала, что преимущество будет временным. Но мы хотим точно знать, как долго длится эффект. Минуты, часы, дни, недели? Как это узнать?

Другой вопрос: у многих вакцинированных людей обнаруживается код MAC (аббр. англ.), который представляет собой номер, кажется, из 8 цифр. Только некоторые старые мобильные телефоны распознают эти номера. Мы хотим найти это код у привитых людей, применить к ним выстрелы электромагнитных импульсов и посмотреть, исчезнет ли число MAC. Затем периодически проверять их, чтобы узнать, через какое время номер MAC снова появится. Сколько выстрелов импульсов необходимо сделать человеку? В каких местах (плечо, где был сделан укол, голова, грудная клетка...) и на каком расстоянии от кожи? Повторяю, мощность устройства составляет 1000 Вт.

Спроси их, что они думают об этом проекте. Мы хотим записать это на видео и распространить по сети, чтобы люди увидели, как исчезает идентификационный номер (если это то, что произойдет), чтобы все увидели, что у них внутри что-то технологическое, чем они заражены, и проснулись!

Последний вопрос: у некоторых вакцинированных людей не отображается номер MAC. Существует возможность, что графен должен быть заряжен энергией, например, с помощью wifi или других энергетических волн. Если это правда, то мы можем сделать так, чтобы кто-то, у кого не отображается номер, приблизился к источнику излучения, которое зарядит графен, и число появится? Не знаю, ясно ли я выразился. Это было бы до электромагнитного выстрела. Наконец, мы увеличиваем мощность устройства до 1500 Вт. Достаточно ли этого для временной инактивации графена?

Анеека: Тему электромагнитных импульсов (ЭМИ) мы меньше всего изучали, когда у нас были образцы. Причина в том, в очень сильном огорчении от полученных результатов.

Что мы увидели, так это то, что нанотехнология деактивируется только во время генерации импульса, а затем ее реактивация буквально мгновенна, речь идет о секундах.

Ватты, или мощность, которую мы использовали, была небольшой, всего от 300 до 750 Вт, поэтому с 1500 могут быть лучшие результаты, но я не могу сказать за неимением дополнительной информации. Я просто помню, как К'аал'эль сказал, что результат будет таким же в теории, на «бумаге», поэтому мы не пошли по этому пути.

Что мы исследовали, так это деактивирование их, аннулировав их собственную выходную частоту, с которой они общались бы с микроволновыми сетями 5G и тому подобными, используя принцип деструктивных частот.

Результат был таков, что пока они применялись, связь между нано-графеном и 5G логически сводилась к нулю, возобновляясь после удаления частоты.

Поэтому мы рекомендуем использовать системы изоляции для субъекта, например, нахождение в клетке Фарадея или удаление 5G и других микроволновых коммуникационных полей из места присутствия субъекта.

Я согласна с тем, что эта область нуждается в дополнительных исследованиях, поэтому я думаю, что это очень хорошо, что вы будете проводить эксперименты.

Согласно тому, что мы здесь исследовали, графен не заряжается энергией от какого-либо электромагнитного поля, но активируется в присутствии сигнала от такого электромагнитного поля связи. Это происходит потому, что нанографен использует или питается от биоэлектрического поля инокулированного человека.

Роберт: Но это правда, что они испускают этот кодовый номер?

Анэека: Да, это правда, что они испускают код, подобно идентификатору мобильного телефона. Для нас это не только как номерной знак автомобиля в *электронно-цифровой* форме, который идентифицирует привитых людей, но и доказательство передачи данных нанографеном с помощью электромагнитного поля связи.

То что вы обнаруживаете это не только номерной знак, но и тестовая передача, сравнимая с передачей телевещательной компанией изображения цветных полос с целью передачи более сложного изображения или программы немного позже. Это как сигнал «Системы, готовы к работе». Нанографен будет передавать гораздо больше данных и деталей, когда он будет полностью активирован и начнет работать.

Роберт: Это как если бы они передавали их ауру? В том числе, чтобы знать их состояние здоровья. И я представляю, что это число фиксировано для каждого инокулированного человека, так?

Анэека: Нет, я имею в виду, что раньше телестанции передавали сигнал в цветных полосах перед началом обычного вещания программ. Как в 70-е и 80-е годы. Это сигнал о «готовности систем», который графен передает, чтобы электромагнитное поле знало, что он готов к получению инструкций.

Да, фиксированный номер, но передача данных нанографена сложна и динамична при активации полем.

Роберт: Теперь они настраиваются, чтобы посмотреть, как работает эта система идентификации?

Анэека: Да.

Роберт: Как ты думаешь, что они могут передавать, Анеэка?

Анеэка: Это не то, что я думаю... это то, что я видела в лаборатории, что они передают:

Идентификационный номер инокулированного, его геолокационное положение, его детальные биомедицинские данные, функции внешнего микрофона окружающей среды (теоретически и видео), состояние процессов генетических изменений, которые нанографен осуществляет внутри клеток инокулированного, и любая другая двусторонняя система, принимающая и передающая. Примерами этого являются передачи Синтетической Телепатии, двух видов, открытого типа, когда субъект осознает и воспринимает ее, например, «голос бога», и вторая – полный уровень модификации поведения и контроля, когда субъекту указывают его способ мышления, как реагировать на внешний стимул, и даже что он должен думать.

Это было раньше и не только зависит от нанографена и ни в коем случае не является преувеличением, поскольку технология уже использовалась без необходимости прививки.

Примером этого является модификация поведения и поступков человека с помощью дистанционного управления, чтобы уменьшить или прекратить уличные беспорядки или вызвать их по желанию управляющих. Возможности огромны.

Роберт: Всеобщая ферма.

Анеэка: Это окончательный план, да. Это будет зависеть от людей, разрешат они это или нет. И от того, сколько из них проснулись и борются за свою свободу.

Источники:

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/nanotechnology:0>

<https://swaruu.org/transcripts/nanotechnology-and-emp-pulses-in-vaccinated-people-aneeka-responds-questions-from-dr-alex>